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Ancient

1 Satvahanas, Vasithiputa Siri Pulumavi, Potin, 3.54g, “Universal- Elephant” type, Obv: Elephant standing with upraised trunk to 

right, Brahmi legend “Siri Pulumavisa” around, Rev: Ujjain symbol (Piper# 2739). Complete legend above Elephant. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

2 Satvahanas, Vasithiputa Siri Pulumavi, Potin, 2.02g, “Universal- Elephant” type, Obv: Elephant standing with upraised trunk to right, 

Brahmi legend “Siri Pulumavisa” around, Rev: Ujjain symbol (Piper# 2739). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

3 Satvahanas, Vasithiputa Siri Pulumavi, Potin, 3.09g, “Universal- Elephant” type, Obv: Elephant standing with upraised trunk to right, 

Brahmi legend “Siri Pulumavisa” around, Rev: Ujjain symbol (Piper# 2739). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

4 Satvahanas, Gautamiputra Satakarni, Potin, 3.06g, “Universal- Elephant” type, Obv: Elephant standing with upraised trunk to right, 

Brahmi legend “(Gautamiputra ) Satakarni” around, Rev: Ujjain symbol (Piper# 2737). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

5 Western Kshatrapas, Newase-Paithan / Bhokardan series, Kshaharata house, Nahapana (c.33-78 AD), Uninscribed Copper, 
0.97g, Obv: Lion standing with tail curled facing right, traces of Swastika above, Rev: Thunderbolt and arrow (Similar to Fishman 9.2). 
Very fine, very rare. 
Fishman does not list coins of this type in copper and rectangular shape.

Realised `................Estimate: `3,000-4,000
6 Western Kshatrapas, Bhokardan series, Kshaharata house, Nahapana, Alloyed Copper, 3.23g, “Thunderbolt / tree” type, Obv: 

Thunderbolt and arrow, Brahmi legend “…sa Naha…” around, Rev: Traces of a tree in railing (Jha & Rajgor 162-165). Very fine, very 
rare.

Realised `................Estimate: `1,500-2,000

7 Western Kshatrapas, Newase-Paithan series, Kshaharata house, Nahapana, Copper, 0.52g, “Thunderbolt / tree” type, Obv: 

Thunderbolt, Rev: Plough standard and wheel standard in a railing (Not listed in Fishman). Very fine, very rare.

Realised `................Estimate: `1500 - 2000

8 Laser Satavahanas of Banvasi region, Potin, 1.15g, Obv: Elephant facing right, Rev: Circles). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

9 Chutus of Banavasi, Mulanandasa, Lead (2), 12.06g, 14.70g, Obv: Eight-arched hill with circular Brahmi legend, “Rajno 

Mulanandasa”, Rev: Tree in railing. Very fine to very fine+. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
10 Anandas of Banavasi, Anonymous, Unlisted Indrdhvaja/Nandipada type, Lead, Unit, 2.08g, Obv: Indradhvaja, Rev: Nandipada 

(Unlisted). Minor flan crack at the bottom. About very fine.

Realised `................Estimate: `800-1,000

11 Sangam age cheras, Copper, 2.05g, Obv: Elephant facing right, Rev: Bow & Arrow (faintly visible) (Piper# 3094). Very fine for type. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

12 Sangam age cheras, Copper, 4.17g, Obv: Elephant facing right, Rev: Bow & Arrow (faintly visible) (Piper# 3094). Very fine for type. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
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Medieval Bharat

13 Karkotakas of Kashmir, Vinayaditya, Base Gold Dinar, 7.93g, Obv: Crude representation of Kushan style king offering sacrifice 
design, Sharda legend to right, Rev: Crude representation of enthroned goddess, Sharda legend “Sri Vinaya” to right. About 
uncirculated, rare in this grade.

Realised `................Estimate: `20,000-22,000

14 Chahmanas (Chauhans) of Ajmer and Sambhar, Somala Devi, Copper, 1.70g, “Horseman” type, Obv: Stylized Horseman riding to 

right, Rev: Devanagari legend “Sri Somaladevi” partly visible (Deyell# 181). Very fine, rare.

Realised `................Estimate: `1,000-1,500

15 Vijaynagar Empire, Harihara II, Silver (3), 1.40g, 1.75g, 1.78g, Goa region, Obv: Sri Hari in Devnagari, Rev: Sun and Moon with 

legend “Hara” (Mitch 333). Very fine to very fine+. 3 coins.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

Sultanates

Delhi Sultanates

Khaljis

16 Jalal al din Firuz, Silver Tanka, 10.62g, Hadrat Delhi Mint (G&G# D197). Very fine.  

Realised ` ....................... Estimate: `1,000-1,200

Tughluqs

17 Muhammad bin Tughluq, Forced currency Copper Tanka, 9.13g, Takhtgah Dehli Mint, date in Arabic (G&G# D403). About 

extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

18 Muhammad bin Tughluq, Forced currency Copper Tanka, 9.05g, Takhtgah Dehli Mint, date in Arabic (G&G# D403). About extremely 

fine.

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

Bengal Sultanates

19 Shams al din Firuz, Silver Tanka, 10.76g, Khitta Lakhnauti Mint (G&G# B97). Very fine+.

Realised `................Estimate: `2,000-2,500
20 Shams al din Firuz, Silver Tanka, 10.85g, Khitta Lakhnauti Mint, legend within single square in circle with annulets between them 

(G&G# B98). Very fine+, scarce.

Realised `................Estimate: `2,000-2,500
21 Muhammad bin Tughluq, Silver Tanka, 10.84g, Shahr Lakhnauti Mint (G&G# B123). Very fine.

 This series of coins were struck in Bengal in the name of Muhammad bin Tughluq Sultan of Delhi.

Realised `................ Estimate: `2,000-2,500
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22 Ghiyat al Din Azam Shah, Silver Tanka, 10.76g, Hadrat Firuzabad Mint, AH (8)13 (G&G# B243). Very fine+.

Realised `................ Estimate: `2,000-2,500
23 Shihab al din Bayazid, Silver Tanka, 10.74g, “Mintless” type (G&G# B291). Rare.

Realised `................Estimate: `4,000-5,000
24 Rukn al din Barbak, Silver Tanka, 10.63g, Dar al Darb Mint (G&G# B516). Very fine, rare.

Realised `................Estimate: `3,000-4,000

25 Ala al din Husain, Silver Tanka, 10.55g, Dar al Darb Mint (G&G# B693 Die variety). Very fine, rare.

Realised `................Estimate: `2,000-2,500
26 Ala al din Husain, Silver Tanka, 10.65g, Husainabad Mint (G&G# B694). Extremely fine.

Realised `................Estimate: `3,000-4,000
27 Ala al din Husain, Silver Tanka, 10.73g, AH 899, Khazana Mint (G&G# B696). Very fine+, rare.

Realised `................Estimate: `3,000-4,000

28 Nasir al din Nusarat, Silver Tanka, 10.59g, AH 928(R)? (G&G# B800). Extremely fine.

Realised `................ Estimate: `3,000-4,000

29 Nasir al din Nusarat, Silver Tanka, 10.62g, Arsha Mint, AH 939 (G&G# B800). Extremely fine.

Realised `................ Estimate: `3,000-4,000

30 Nasir al din Nusrat Shah, Silver Tanka, 10.61g, Fathabad Mint, AH 925 (G&G# B810). About extremely fine.

Realised `................Estimate: `1,500-2,000

31 Nasir al din Nusrat Shah, Silver Tanka, 10.55g, Fathabad Mint, AH 965 (error for 925) (G&G# B810). About extremely fine.

Realised `................Estimate: `1,200-1,500

32 Nasir al din Nusrat Shah, Silver Tanka, 10.57g, Fathabad Mint, AH 965 (error for 925), Fine style (G&G# B811). Extremely fine.

Realised `................ Estimate: `1,200-1,500

33 Nasir al din Nusrat Shah, Silver Tanka, 10.62g, AH 925 (G&G# B844). About extremely fine.

Realised `................ Estimate: `1,200-1,500
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Mughals

34 Akbar, Silver Rupee, 11.19g, “Kalima” type, Dar ul Sultanate Ahmedabad Mint (off flan), AH 989 (KM# 80.2). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

35 Akbar, Silver Square Rupees (3), “Kalima” type, Dar us Sultanate Ahmedabad Mint, AH 999, additional world word “Ain” on reverse 

(KM# 82.1). Very fine. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000

36 Akbar, Silver Square Rupee, 11.29g, “Kalima” type, Dar us Sultanate Ahmedabad Mint (Off flan), AH 1001 (KM# 82.1). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

37 Akbar, Silver Square Rupee, 11.39g, “Kalima” type, Dar us Sultanate Ahmedabad Mint, Ilahi Year 38 (KM# 84.1). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

38 Akbar, Silver Square Rupee, 11.42g, “Kalima” type, Dar us Sultanate Ahmedabad Mint (off flan), Ilahi Year 38 (KM# 84.1). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

39 Akbar, Silver Rupee, 11.45g, “Jalalahu” type, Ahmedabad Mint, Ilahi Month Bahaman, Year 48 (KM# 93.2). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

40 Akbar, Silver Rupee, 11.38g, “Jalalahu” type, Ahmedabad Mint, Ilahi Month Azar, Year 49 (KM# 93.2). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

41 Akbar, Silver Rupee, 11.13g, “Jalalahu” type, Ahmedabad Mint, Ilahi Month Tir, Year 4X (KM# 93.2). Very fine.   

Realised ` ....................... Estimate: `1,200-1,500
42 Akbar, Silver Rupee, 11.41g, “Jalalahu” type, Berar Mint, Ilahi Month Bahaman, RY 4X, with tiny bird below Mint name (KM# 93.6). 

Very fine+.
Realised `................Estimate: `4,000-5,000

43 Akbar, Silver Shahrukhi, 4.63g, Lahore Mint (off flan), Obv: Kalima in double border cartouche, names and titles of Caliphs around, 
Rev: Akbar's full name in a Mihrabi-shaped cartouche. Usual flatness, about very fine, very rare.

Realised `................Estimate: `15,000-20,000

44 Jahangir, Silver Rupee, 11.33g, “Kalima” type, Ahmadnagar Mint (KM# 141.1). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

45 Jahangir, Silver Rupee, 11.35g, “Kalima” type, Ahmadnagar Mint (KM# 141.1). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

46 Jahangir, Silver Rupee, 11.02g, “Kalima” type, Ahmadnagar Mint (KM# 141.1). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

47  Jahangir, Silver Rupee, 11.24g, “Muzaiyan” Couplet, Ahmedabad Mint, AH 1026, Ilahi Month Mihir (KM# 149.2). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
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48 Jahangir, Silver Rupee, 11.42g, “Inayat” couplet, Ahmedabad Mint, RY 9 (KM # 149.4). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

49 Jahangir, Silver Rupee, 11.30g, “Inayat” couplet, Ahmedabad Mint, RY 15 (KM # 149.4). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

50 Jahangir, Silver Rupee, 11.44g, “Inayat” couplet, Ahmedabad Mint, RY 18 (KM # 149.4). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

51 Jahangir, Silver Rupee, 11.43g, “Inayat” couplet, Ahmedabad Mint, AH 1033/ RY 19 (KM # 149.4). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

52 Jahangir, Silver Rupee, 11.38g, “Kalima” type, Burhanpur Mint (KM# 145.5). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

53 Jahangir, Silver Rupee, 11.22g, “Nur ud Din” type, Lahore Mint, Ilahi Month Isfandarmuz (KM# 145.11). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

54 Jahangir, Silver Rupees (4), Patna Mint, Ilahi Month Farwardin, AH 1031/ RY 17, Ardibihisht, AH 1034/ RY 20, Mihir, AH 1034/ RY 20 & 

Aban, AH 1036/ RY 21 (KM # 145.12). Very fine. 4 coins.

Realised `....................... Estimate: `6,000-7,000

55 Jahangir, Silver Rupees (4), Patna Mint, Ilahi Month Shahrewar, AH 1031/ RY 17, Di, AH 1031/ RY 16, Bahaman, AH 1032/ RY 17 & 

Isfandarmuz, AH 1032/ RY 17 (KM # 145.12). Very fine.  4 coins.

Realised `....................... Estimate: `6,000-7,000

56  Jahangir, Silver Rupee, 10.79g, “Nur ud din” type, Tatta Mint, Ilahi Month Tir, AH 1036 (KM# 145.17). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

57 Jahangir, Silver Rupee, 11.13g, Qandahar Mint, AH 102X (KM# 142.2). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

58 Jahangir, Silver Rupee, 11.10g, “Nur ud din” type, Qandahar Mint, Ilahi Month Tir (KM# 145.13). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

59 Jahangir, Silver Rupee, 11.06g, “Nur ud din” type, Qandahar Mint, Ilahi Month Mihir (KM# 145.13). Very fine  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

60 Shah Jahan, Silver Rupee, 11.39g, Junagadh Mint, AH 1059, central inscription within square, knots at corners on both sides (KM# 

235.12). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

61 Shah Jahan, Silver Rupee, 11.20g, “Four Line Legend” type, Lahore Mint, Ilahi Month Aban, AH 1039 (KM# 224.14). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

62 Shah Jahan, Silver 1/2 Rupee, 5.32g, Mint name off flan. Uncleaned, very fine.   

Realised ` ....................... Estimate: `800-1,000
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63 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.48g, Ahmedabad Mint, AH 1074 / RY 6 (KM# 300.2). Complete Mint name on bottom of reverse. Very 

fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

64  Aurangzeb, Silver Rupee, 11.45g, Ahmedabad Mint, AH 10XX / RY 28 (KM# 300.2). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

65 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.23g, “Muhayyi ud din” type, Ahmadnagar Mint, AH 1071 (KM# 297.1). Very fine.   

Realised ` ....................... Estimate: `1,200-1,500

66  Aurangzeb, Silver Rupee, 11.51g, Dar ul Khair Ajmer Mint, AH 1102/ RY 35 (KM# 300.5). Complete Mint name on to of reverse. Very 

fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

67 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.56g, Dar ul Khair Ajmer Mint, AH 1104/ RY 36 (KM# 300.5). Complete Mint name on top of reverse. 

About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

68 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.43g, Dar ul Khair Ajmer Mint, AH 1107 (KM# 300.5). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

69  Aurangzeb, Silver Rupee, 11.51g, Dar ul Khair Ajmer Mint, AH 1109 (KM# 300.5). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

70 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.33g, “Muhayyi ud din”, Akbarabad Mint, AH 1087/ RY 21, central inscription within square on both 

sides (KM# 298.1). Chisel marks on reverse otherwise very fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

71 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.44g, Akbarabad Mint, AH 1090/ RY 22, complete mint name within square (KM# 298.1). Fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

72 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.36g, Mustaqir Khilafat Akbarabad Mint, AH 1091/ RY 31 (KM# 300.6). Complete Mint name on top of 

reverse. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

73 Aurangzeb, Silver Rupee, 10.48g, Mustaqir Khilafat Akbarabad Mint, AH 1097/ RY 29 (KM# 300.6). Complete Mint name on top of 

reverse. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

74 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.19g, Akbarnagar Mint, AH 1106/ RY 3X (KM# 300.7). Fine.

Realised `....................... Estimate: `800-9,000

75 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.56g, Alamgirpur Mint, AH 1101/ RY 34 (KM# 300.9). Mint name on top of reverse. Uncleaned. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

76 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.50g, Alamgirpur Mint, AH 1096, Complete Mint name at bottom of reverse (KM 300.10). About very 

fine.   

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200
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77  Aurangzeb, Silver Rupee, 11.38g, Aurangabad Mint, AH 1088/ RY 20 (KM# 300.13). Complete Mint name on top of reverse. Very 

fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

78 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.49g, Bareli Mint, AH 1097/ RY 30 (KM# 300.19). Complete Mint name on bottom of reverse. Very fine+. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

79 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.45g, Bareli Mint, AH 1098/ RY 30 (KM# 300.19). Complete Mint name on bottom of reverse. About very 

fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

80 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.40g, Bareli Mint, AH 1100/ RY 32 (KM# 300.19). Complete Mint name on bottom of reverse. Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

81 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.42g, Dar ul Jafar Bijapur Mint, AH 1103/ RY 36 (KM# 300.22). Complete Mint name on reverse. Very 

fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

82 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.40g, Dar ul Jafar Bijapur Mint, AH 1105/ RY 38 (KM# 300.22). About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

83 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.53g, Burhanpur Mint, AH 1112/ RY 44 (KM# 300.24). Complete Mint name on bottom of reverse. Very 

fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

84 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.30g, “Crude calligraphy” type, Golkonda Mint, AH 1069/ RY Ahad (KM# 299.1). About very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

85 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.50g, Golkonda Mint, RY 25 (KM# 300.28). Complete Mint name on bottom of reverse. Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

86 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.45g, Golkonda Mint, RY 29 (KM# 300.28). Complete Mint name on bottom of reverse. Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

87 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.43g, Islamabad Mint, AH 1108/ RY 4X (KM# 300.36). Mint name on bottom of reverse. About extremely 

fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

88 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.34g, Itawa Mint, AH 1096/ RY 29 (KM# 300.39). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

89 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.35g, Broad flan, Itawa Mint, AH 1102/ RY 35 (KM# 300.39). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,300-1,500

90 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.56g, Junagadh Mint, AH 1099/ RY 32 (KM# 300.43). Complete Mint name on bottom of reverse. Very 

fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

91 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.52g, Junagadh Mint, AH 1102/ RY 35 (KM# 300.43). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000
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92 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.58g, Khambayat Mint, AH 1088/ RY 20, Mint name on bottom of reverse (KM# 300.51). About extremely 

fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

93 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.41g, Khambayat Mint, AH 1093/ RY 25, Mint name on bottom of reverse (KM# 300.51). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

94 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.54g, Khambayat Mint, AH 1088/ RY 2X, Mint name on bottom of reverse (KM# 300.51). About extremely 

fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

95 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.52g, Khambayat Mint, AH 1106/ RY 38, Mint name on bottom of reverse (KM# 300.51). Complete Mint 

name on bottom of reverse. Very fine+. 

Realised `....................... Estimate: `1,300-1,500

96  Aurangzeb, Silver Rupee, 11.45g, Khujista Bunyad Mint, AH 1102/ RY 34 (KM# 300.52). Very fine+. 

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

97  Aurangzeb, Silver Rupee, 11.48g, Khujista Bunyad Mint, AH 1115/ RY 4X (KM# 300.52). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

98 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.47g, Dar us Sultanate Lahore Mint, AH 1098/ RY 31 (KM# 300.53). Extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

99 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.21g, Dar us Sultanate Lahore Mint, AH 1107/ RY 40 (KM# 300.53). About very fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

100 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.37g, Lakhnau Mint, AH 1095/ RY 28 (KM# 300.54). Complete Mint name on bottom of reverse. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

101 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.36g, Lakhnau Mint, AH 1099/ RY 31 (KM# 300.54). Complete Mint name on bottom of reverse. Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

102 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.37g, Multan Mint, Mint name on bottom of reverse, AH 1074/ RY 6 (KM# 300.63). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

103 Aurangzeb, Silver Rupee, 10.65g, Multan Mint, AH 1076/ RY 8 (KM# 300.63). Complete Mint name on bottom of reverse. Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,300-1,500

104 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.30g, Multan Mint, AH 1093/ RY 25 (KM# 300.63). Complete Mint name on bottom of reverse. Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

105  Aurangzeb, Silver Rupee, 11.45g, Multan Mint, Mint name on bottom of reverse, AH 1098/ RY 30 (KM# 300.63). About very fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

106 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.45g, Narnol Mint, AH 1098/ RY 31 (KM# 300.66). Complete Mint name on bottom of reverse. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

92 94 95 96
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107 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.45g, Narnol Mint, AH 1100/ RY 32 (KM# 300.66). Complete Mint name on bottom of reverse. Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

108 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.48g, “Muhayyi ud Din” couplet, Patna Mint, AH 1071/ RY 4 (KM# 297.6). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

109 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.44g, Solapur Mint, AH 1115/ RY 47 (KM# 300.82). Uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

110 Aurangzeb, Silver Rupee, 11.44g, Tatta Mint, RY 12 (KM# 300.87). Complete Mint name on bottom of reverse. Extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

111  Aurangzeb, Silver Rupee, 11.44g, Tatta Mint, AH 1100/ RY 32 (KM# 300.87). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

112 Aurangzeb, Silver Rupees (2), 11.48g, 11.54g, Akbarnagar Mint, “Mihir e Munir” couplet, AH (10)73/ RY 5, Khambayat Mint, AH 

1108, Complete Mint name at bottom of reverse (KM# 300.7, 300.51). Very fine+. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,800-2,000

113 Muhammad Shah, Silver Rupee, 11.58g, Murshidabad Mint, RY 6 (KM# 436.46). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

114 Shah Alam II, Silver Rupee, 10.98g, Pre Panipat issue, Mustaqir Khilafat Akbarabad Mint, AH 1180/ RY 8 (KM# 490). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

Independent Kingdom

Durrani

115 Shah Shuja, Silver Rupee, 10.75g, Khitta Kashmir Mint, AH 1212/ RY 5 (KM# 598). Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

Manipur

116 Bell Metal, 0.43g. Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

Maratha

117 Saharanpur, Silver Rupee, 10.86g, in the name of Shah Alam II, AH (12)18/ RY 45 (M&W# T1w). Harshly cleaned, Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,2000

118 Saharanpur, Silver Rupee, 11.02g, in the name of Shah Alam II, AH 1219/ RY 46. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Mysore

119  Tipu Sultan, Silver Rupee, 11.37g, Patan Mint, AM 1219 (retro)/ RY 9 (KM# 126). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `10,000-12,000

120 Tipu Sultan, Copper 1/4 Paisa (29), Various dates & Mints. Fine to very fine. 29 coins.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000
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Rohilkhand

121 Hafiz Rahmat Khan, Silver Rupee, 11.24g, Muradabad Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1180/ RY 8, small “Nun” on 

reverse (KM# 76.6). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

122 Silver Rupee, 11.22g, Najibabad Mint, in the name of Shah Alam II, RY 24. Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

123 Silver Rupee, 11.25g, Najibabad Mint, in the name of Shah Alam II, AH (11)98/ RY 26. Uncirculated.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

124 Silver Rupee, 10.85g, Qasba Panipat, RY 25, in the name of Shah Alam II, Swastika as mint mark (KM# 116). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

Princely States

Awadh

125 Asaf ud Daula, Silver, Rupee, 11.26g, Allahabad Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1191/ RY 18, Flag as mint mark on 

reverse (Master & Kapoor# 4.03). About extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

126 Asaf ud Daula, Silver, Rupee, 11.23g, Allahabad Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1192/ RY 18, Flag as mint mark on reverse 

(Master & Kapoor# 4.04). About extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

127 Sadat Ali Khan, Silver Rupee, 10.98g, Bareli Qitah Mint, AH 1215/ RY 37. Persian Mim in seen of Julus (Master & Kapoor# 6.08). 

Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

128 Ghazi ud din Haidar Shah, Silver Rupee, 11.05g, Suba Awadh Dar ul Sultanate Lakhnau Mint, AH 1240/ RY 6 (Master & Kapoor# 

7.48). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

129 Ghazi ud din Haidar Shah, Silver Rupee, 10.98g, Suba Awadh Dar ul Sultanate Lakhnau Mint, AH 1241/ RY 7 (Master & Kapoor# 

7.52). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

130 Ghazi ud din Haidar Shah, Silver Rupee, 10.97g, Suba Awadh Dar ul Sultanate Lakhnau Mint, AH 1242/ RY 8 (Master & Kapoor# 

7.55). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

131 Nasir ud din Haider Shah, Silver Rupee, 11.05g, Suba Awadh Dar us Sultanat Lakhnau Mint, AH 1243/ RY Ahad (Master & 

Kapoor# 8.05). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

132 Nasir ud din Haidar Shah, Silver Rupee, 11.08g, Suba Awadh dar us Sultanat Lakhnau Mint, AH 1246/ RY 3 (Master & Kapoor# 

8.18). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

133 Nasir ud din Haidar Shah, Silver Rupee, 11.06g, Suba Awadh dar us Sultanat Lakhnau Mint, AH 1246/ RY 4 (Master & Kapoor# 

8.21). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
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134 Nasir ud din Haidar Shah, Silver Rupee, 11.10g, Suba Awadh Dar ul Sultanate Lakhnau Mint, AH 1247/ RY 4 (Master & Kapoor# 

8.23). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

135 Nasir ud din Haidar Shah, Silver Rupee, 11.05g, Suba Awadh Dar ul Sultanate Lakhnau Mint, AH 1248/ RY 5 (Master & Kapoor# 

8.27). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

136 Nasir ud din Haider Shah, Silver Rupee, 11.05g, Suba Awadh Dar ul Sultanate Lakhnau Mint, AH 1250/ RY 7 (Master & Kapoor# 

8.39). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

137 Nasir ud din Haidar Shah, Silver Rupee, 11.10g, Suba Awadh Dar ul Sultanate Lakhnau Mint, AH 1252/ RY 8 (Master & Kapoor# 

8.46). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

138 Muhammad Ali Shah, Silver Rupee, 11.01g, Suba Awadh Dar ul Sultanate Lakhnau Mint, AH 1253/ RY Ahad (Master & Kapoor# 

9.03). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

139 Muhammad Ali Shah, Silver Rupee, 11.14g, Suba Awadh Bait us Sultanate Lakhnau Mint, AH 1254/ RY Ahad (Master & Kapoor# 

9.09). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

140 Muhammad Ali Shah, Silver Rupee, 11.19g, Mulk Awadh Bait us Sultanate Lakhnau Mint, AH 1256/ RY 4 (Master & Kapoor# 9.41). 

About extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

141 Amjad Ali Shah, Silver Rupee, 11.05g, Mulk Awadh Bait us Sultanate Lakhnau Mint, AH 1259/ RY 2 (Master & Kapoor# 10.09). 

Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

142 Wajid Ali Shah, Silver Rupee, 11.12g, Mulk Awadh Baitu us Sultanate Lakhnau Mint, AH 1263/ RY Ahad (Master & Kapoor# 11.02). 

Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

143 Wajid Ali Shah, Silver Rupee, 10.94g, Mulk Awadh Baitu us Sultanate Lakhnau Mint, AH 1264/ RY 2 (Master & Kapoor# 11.08). Very 

fine. 

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

144  Wajid Ali Shah, Silver Rupee, 10.89g, Mulk Awadh Baitu us Sultanate Lakhnau Mint, AH 1265/ RY 3 (Master & Kapoor# 11.18). 

Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

145 Wajid Ali Shah, Silver Rupee, 11.11g, Bait us Sultanate Lakhnau Mulk Awadh Akhtarnagar Mint, AH 1267/ RY 5 (Master & Kapoor# 

11.39). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
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146 Wajid Ali Shah, Silver Rupee, 11.13g, Baitu us Sultanate Lakhnau Mulk Awadh Akhtarnagar Mint, AH 1269/ RY 6, Parasol above 

crown flanked by Mermaids holding flag crossed swords below on obverse (Master & Kapoor# 11.48). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

147 Wajid Ali Shah, Silver Rupee, 11.13g, Bait us Sultanate Lakhnau Mulk Awadh Akhtarnagar Mint, AH 1270/ RY 8 (Master & Kapoor# 

11.61). Uncleaned, About extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

148 Wajid Ali Shah, Silver Rupee, 11.10g, Bait us Sultanate Lakhnau Mulk Awadh Akhtarnagar Mint, AH 1271/ RY 8 (Master & Kapoor# 

11.69). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

Bajranggarh

149 Jai Singh, Silver Rupee, 10.77g, Jainagar Mint, RY 13, Devnagari legend within dotted circle on both sides (KM# 6). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Baroda

150  Sayaji Rao II, Copper Paisa, 5.89g, “Elephant” type, Amreli Mint, AH 1256, Elephant to Left (KM# C29.2).  About very fine.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

151  Sayaji Rao II, Copper Paisa, 6.87g, Baroda Mint, AH 1262 (KM# C# 29.7). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `500-600

152  Ganpat Rao, Copper Paisa, 7.15g, Amreli Mint, Devnagari “Ga, Gaa” (KM# C# 39.1). Clear Mint name visible. Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

153  Ganpat Rao, Copper Paisa, 7.32g, Amreli Mint, AH 1266, Devnagari “Ga, Gaa” (KM# C# 39.1). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `500-700

154 Khande Rao, Silver Nazarana Rupee, 11.40g, “Kahnde Rao” type, AH 1287 (KM# Y# 14.1). Chisel mark on reverse otherwise very 

fine.

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

155  Sayaji Rao III, Silver Rupee, 11.06g, VS 1948, Obv: Crowned bust to right, Rev: Scimitar, date within wreath (KM# Y# 36). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

156  Sayaji Rao III, Silver Rupee, 11.36g, VS 1954, Obv: Crowned bust to right, Rev: Scimitar, date within wreath (KM# Y# 36a). About 

extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

157  Sayaji Rao III, Silver Rupee, 11.15g, VS 1955, Obv: Crowned bust to right, Rev: Scimitar, date within wreath (KM# Y# 36a). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

146 147 148

149
150 151 152

154 155 156



15

158  Sayaji Rao III, Silver 1/2 Rupee, 5.68g, VS 1951, Obv: Crowned bust to right, Rev: Scimitar, date within wreath (KM# Y# 35a). About 

extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

159  Sayaji Rao III, Silver 4 Anna, 2.80g, VS 1949, Obv: Crowned bust to right, Rev: Scimitar, date within wreath (KM# Y# 34). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

160  Sayaji Rao III, Silver 4 Anna, 2.83g, VS 1951, Obv: Crowned bust to right, Rev: Scimitar, date within wreath (KM# 34a). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

161  Sayaji Rao III, Silver 4 Anna, 2.79g, 1952, Obv: Crowned bust to right, Rev: Scimitar, date within wreath (KM# 34a). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

162  Sayaji Rao III, Silver 2 Anna, 1.39g, VS 1949, Obv: Crown bust to right, Rev: Scimitar, date within wreath (KM# Y# 33). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

163  Sayaji Rao III, Silver 2 Anna, 1.42g, 1952, Obv: Crowned bust to right, Rev: Scimitar, date within wreath (KM# Y# 33a). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

164 Sajaji Rao III, Copper 2 Paise (6), VS 1941, 1945, 1946, 1947, 1948, 1950, Obv: Inner legend straight, Short hoof, Scimitar, all within 

beaded circle, Rev: Value & date within beaded circle (KM# Y# 32.2, 32.2a). Very fine to very fine+. 6 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Bikaner

165 Ratan Singh, Silver Rupee, 11.34g, in the name of Alamgir II, AH (122)9/ RY 31. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

166  Surat Singh, Silver Rupee, 11.22g, in the name of Alamgir II, AH (1)229/ RY 52. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

167  Dungar Singh, Silver Rupee, 11.34g, VS 1916, with the name of Queen Victoria (KM# 54). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

Bharatpur

168 Kehri Singh, Silver Rupee, 11.25g, Bharatpur Mint, AH 1185/ RY 14, in the name of Shah Alam II (KM# 16). Complete Mint name on 

top of reverse. About extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

169 Kehri Singh, Silver Rupee, 11.20g, Mahe Indrapur Mint, AH 1185/ RY 14, in the name of Shah Alam II (KM# 56). Complete Mint name 

on top of reverse. About uncirculated.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

170  Kehri Singh, Silver Rupee, 11.21g, Mahe Indrapur Mint, AH 1185/ RY 15, in the name of Shah Alam II (KM# 56). Complete Mint name 

on top of reverse. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

171  Ranjit Singh, Silver Rupee, 11.20g, Braj Indrapur Mint, AH 119X/ RY 23, in the name of Shah Alam II (KM# 26). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200
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172 Ranjit Singh, Silver Rupee, 11.18g, Braj Indrapur Mint, AH 1216/ RY 44, in the name of Shah Alam II (KM# 26). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

173 Randhir Singh, Silver Rupee, 10.82g, Broad flan, Braj Indrapur Mint, in the name of Muhammad Akbar II, AH 123X/ RY 19 (KM# 

106a). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

174 Baldeo Singh, Silver Rupee, 11.01g, in the name of Muhammad Akbar II, Kumber Mint, AH 12XX/ RY 21 (KM# 116). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

175 Balwant Singh, Silver Rupee, 11.05g, in the name of Muhammad Akbar II, AH 125X/RY 31 (KM# 106). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

Bundi

176 Ram Singh, Silver Rupee, 11.06g, VS 1931/ AD 1874. with the name of Victoria (KM# Y# 6). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

177 Ram Singh, Silver Rupee, 11.07g, VS 1942/ AD 1885. with the name of Victoria (KM# Y# 6). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

178 Raghubir Singh, Silver Cherasahi, Rupee, 10.64g, VS 1959, with the name of Edward VII (KM# Y#11). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

179  Raghubir Singh, Silver Cherasahi, Rupee, 10.68g, VS 1959, with the name of Edward VII (KM# Y#11). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

180  Raghubir Singh, Silver Cherasahi, Rupee, 10.68g, VS 1961, with the name of Edward VII (KM# Y#11). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

181  Raghubir Singh, Silver Rupee, 10.72g, with the name of George V, VS 1979 (KM# Y# 18.2). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

Cochin

182 Silver Puttuns (2), 0.52g, Obv: Lord Shiva seated, Rev: Conch Shell (KM# 5) & 0.35g, Obv: Sun & Moon above lazy J & dots, Rev: 

Conch shell (KM# 1). Very fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

Datia

183 Silver Rupee, 10.89, “Gaja Shahi”, series, in the name of Shah Alam II, AH X161 (KM# C# 38). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

Gwalior

184  Daulat Rao, Silver Rupee, 11.02g, Sheopur Mint, in the name of Muhammad Akbar II, AH 1228 / RY 20 (KM# 201). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
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185  Daulat Rao, Silver Rupee, 10.78g, Sheopur Mint, in the name of Muhammad Akbar II, AH 1228 / RY 17 (KM# 201). About very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

186 Ajit Singh, Silver Rupee, 10.41g, Bajranggardh Mint, Bow and arrow, Devnagari legend on both sides (KM# 16). Little edgenock 

otherwise extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

187 Ajit Singh, Silver Rupee, 10.51g, Bajranggardh Mint, Bow and arrow, Devnagari legend on both sides (KM# 16). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

188 Ajit Singh, Silver Rupee, 10.27g, Bajranggardh Mint, Bow and arrow, Devnagari legend on both sides (KM# 16). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Hyderabad

189 Nasir ad Daula, Silver Rupee, 11.03g, AH 1240, Amravati Mint, in the name of Muhammad Akbar II (KM# 1). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

190 Mir Mahbub Ali khan, Silver Charkhi Rupee, 11.22g, Farkhanda Bunyad Mint, AH 1313/ RY 29 (KM# Y# 32). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

Indore

191 Ahalya Bai, Silver Rupee, 11.08g, Malharnagar Mint, in the name of in the name of Shah Alam II, AH (11)98, Sun face (KM# 76). Very 

fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

192 Ahalya Bai, Silver Rupee, 11.18g, Malharnagar Mint, in the name of in the name of Shah Alam II, AH 1204, Sun face (KM# 76). 

Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,300-1,500

193  Ahalya Bai, Silver Rupee, 11.28g, Malharnagar Mint, in the name of Shah Alam II, AH (120)7/ RY 35, Shiva Pindi and Bilva leaf on 

reverse (KM # 58.2). About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

194 Tukoji Rao I, Silver Rupee, 11.26g, Malharnagar Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1211/ RY 38, Shiva Pindi and Bilva leaf on 

reverse (KM # 58.2). Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,300-1,500

195 Tukoji Rao I, Silver Rupee, 11.22g, Malharnagar Mint, in the name of in the name of Shah Alam II, AH 1212, Sun face (KM# 76). About 

extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

196 Jaswant Rao, Silver Rupee, 11.11g, Malharnagar Mint, in the name of in the name of Shah Alam II, AH 1216, Sun face (KM# 76). 

Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

197  Tukoji Rao II, Silver Rupee, 11.23g, Malharnagar Mint, in the name of in the name of Shah Alam II, AH (12)66/ RY 96, Sun face (KM# 

76). About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200
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198 Tukoji Rao II, Silver Rupee, 11.16g, Malharnagar Mint, in the name of in the name of Shah Alam II, AH 1292/ RY 118 (Sic), Sun face 

(KM# 76). Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

199 Tukoji Rao III, Silver Rupee, 11.18g, VS 1948, in the name of Shah Alam II, Sun face (KM# 44). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

200  Tukoji Rao III, Silver Rupee, 11.19g, VS 1952, in the name of Shah Alam II, Sun face (KM# 44). Very fine+. 

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

201 Tukoji Rao III, Silver 1/4 Rupee, 2.73g, in the name of Shah Alam II, Sun face (KM# 42). Very fine+. 

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

202 Tukoji Rao III, 1/8 Rupee, 1.38g, in the name of Shah Alam II, Sun face (KM# 41). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Jalawar

203 Madan Singh, Silver Rupee, 11.21g, with the name of Victoria Queen, RY 26 (KM# Y# 6.1). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

Kashmir

204 Silver Rupee, 11.23g, AH 1196/ RY 24, Dar ul Aman Jammu Mint, Shah Alam II. Uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

205 Gulab Singh, Silver Rupee, 10.67g, Srinagar Mint, VS 1904 (KM# Y# 5). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

206 Gulab Singh, Silver Kham Rupee, 10.60g, Srinagar Mint, VS 1915, with English initial “JHS” (KM# Y# 13). Very fine

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

207 Gulab Singh, Silver Kham Rupee, 10.03g, Srinagar Mint, VS 1915, with English initial “JHS” (KM# Y# 13). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

208 Gulab Singh, Silver Kham Rupee, 10.67g, Srinagar Mint, VS 1920, with English initial “JHS” (KM# Y# 13). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

209  Ranbir Singh, Silver Rupee, 6.95g, Srinagar Mint, VS 1931, with English initial “JHS” (KM# Y# 16b). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

210  Pertab Singh, Silver Rupee, 6.66g, Srinagar Mint, VS 1943 (KM# Y# 24). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

211  Pertab Singh, Silver Rupee, 6.68g, Srinagar Mint, VS 1945 (KM# Y# 24). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

212  Pertab Singh, Silver Rupee, 6.68g, Srinagar Mint, VS 1946 (KM# Y# 24). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500
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Karauli

213 Mank Pal, Silver Rupee, 11.13g, in the name of Muhammad Akbar II, AH 1232/ RY 11 (KM# 26). About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

Kutch

214  Rao Sri Tamchiji, Silver Kori, 4.66g, AH 978, in the name of Muzaffar Shah (RS# 60.2). About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `500-700

215 Rao Sri Desalji II, Silver 1/2 Kori, VS 1909/ AD 1262 (RS# 154.19). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

216  Rao Sri Desalji II, Silver 1/2 Kori (4), VS 1909, 1912, 1913, 1914 (160.1,160.4,160.5,160.6). Very fine to very fine+. 4 coins. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

217  Rao Sri Pragmalji II, Silver Kori, VS 1984/ AD 1927, with the name of George V (230.29). About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

218 Rao Sri Pragmalji II, Silver Kori, VS 1970/ AD 1913, with the name of George V (RS# 230.1).  Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

219 Rao Sri Pragmalji II, Silver 1/2 Kori (4), VS 1919/ AD 1862, 1920/ AD 1862, VS 1920/ AD 1863, VS 1921/ AD 1863 (RS# 

174.3,174.4,174.5,174.7). Very fine+. 4 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

220  Rao Sri Pragmalji II, Copper 3 Dokdo (5), VS 1925/ AD 1868, with the name of Queen Victoria (RS# 171.2). Very fine to very fine+. 5 

coins. 

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

221 Copper 3 Dokdo (5), Rao Sri Pragmalji II (1), VS 1925/ 1869, with the name of Queen Victoria (RS# 172.2) & Rao Sri Khengarji III (4), 

VS 1940/ 1883, VS 1944/ 1887, VS 1944/ 1888, VS 1955/ 1899 (RS# 199.1, 199.9, 199.10,19.32). Very fine to very fine+. 5 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

222 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori, VS 1938/ AD 1881, with the name of Queen Victoria (RS# 206.7). Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

223 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori, VS 1938/ AD 1881, with the name of Queen Victoria (RS# 207.1). About extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

224 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori, VS 1940/ AD 1883, with the name of Queen Victoria (RS# 207.7). About extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `7,000-8,000

225 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori, VS 1950/ AD 1894, with the name of Queen Victoria (RS# 208.8). About extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200
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226 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori, VS 1951/ AD 1894, with the name of Queen Victoria (RS# 208.9). About extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

227 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori, VS 1951/ AD 1895, with the name of Queen Victoria (RS# 208.10). About extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

228 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori, VS 1954/ AD 1898, with the name of Queen Victoria (RS# 208.20). About extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

229 Rao Sri Khengarji III, Silver 5 Kori, VS 1955/ AD 1898, with the name of Queen Victoria (RS# 208.21). About extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

230 Rao Sri Khengarji III, Silver 2 1/2 Kori, VS 1978/ AD 1922, with the name of George V (RS# 232.12). About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

231  Rao Sri Khengarji III, Silver Kori (10), VS 1938/ AD 1881 VS 1939/ AD 1882, VS 1939/ 1883, VS 1941/ 1885 VS 1953/ AD 1897, VS 

1954/ AD 1898, VS 1955/ 1898, VS 1955/ 1899, VS 1956/ AD 1900, VS 1956/ 1899, with the name of Queen Victoria (RS# 

201.1,201.3, 201.4,202.7, 201.8,202.9, 202.10, 202.11,202.12,202.13), Very fine+ to about extremely fine. 10 coins.

Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

232  Rao Sri Khengarji III, Silver Kori (10), With the name of George V, VS 1988/ 1932, VS 1989/ 1933, VS 1990/ 1933, VS 1990/ AD 1934, 

VS 1991/ 1935, VS 1992/ 1936 (231.8, 231.10, 231.11, 231.12, 231.14, 231.16) & with the name of Edward VS 1992/ 1936, VS 1993/ 

1936, VS 1994/ 1937, VS 2001/ 1944 (246.1, 246.2, 253.2, 269.5). Very fine+. 10 coins.

Realised `....................... Estimate: `3,500-4,000

233  Rao Sri Khengarji III, Silver Kori (2), VS 1979/ 1923, VS 1980/ 1923, with the name of George V (RS# 230.20, 230.21). About 

extremely fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

234 Rao Sri Khengarji III, Copper 3 Dokdo (10), with the name of George, VS 1982/ 1926, VS 1985/ 1928, 1985/ 1929, 1986/ 1929, VS 

1987/ 1930/ VS 1987/ 1931, VS 1990/ 1934, VS 1991/ 1934, VS 1992/ 1935 (RS# 226.1, 227.2, 227.3, 227.5, 227.7, 227.8, 225.14, 

225.15, 225.17) & with the name of Edward, VS 1993/ 1936 (RS# 245.1). Very fine to very fine+. 10 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

235 Silver Kori (5), Rao Sri Pragmalji I (76.1), Rao Sri Deshalji I (92.1), Rao Sri Gohadaji II (112.1), Rao Sri Raydhanji II (120.1). Very 

fine+ to extremely fine. 5 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000 

236 Silver 1/2 Kori (2), Rao Sri Desalji I (91.1) & Rao Sri Gohadji II (111.1). 2 coins. Very fine to very fine+. 

Realised `....................... Estimate: `700-800
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Kotah

237 Silver Rupees (4), in the name of Muhammad Akbar II, RY 7, 13, 17 & 19 (KM# C# 30c). Very fine. 4 coins.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

238 Silver Rupee, 11.24g, Gagraun Mint, in the name of Shah Alam II, RY 45. About extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

Maler Kotla

239 Ibrahim Ali Khan, Silver Rupee, 10.71g, in the name of Ahmad Shah Durrani (KM# Y# 6). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

Mewar

240  Silver Rupee, 10.96g, Chitor Mint, in the name of Alamgir II (KM# C# 26). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

241 Swarupshahi, Silver Complete Set of 5, Rupee, 1/2 Rupee, 1/4 Rupee, 1/8 Rupee & 1/16 Rupee, 10.82g, 5.39g, 2.66g, 1.38g, 0.69g, 

Obv: Devnagari legend “Dosti Landhan” Rev: Devanagari “Chitrakoot Udaipur” (KM# Y# 11,10,9,8, 7.1). Very fine to very fine+. 5 

coins.  
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

242 Fattah Singh, Silver (5), Complete Set of Rupee, 1/2, 1/4, 1/8 and 1/16 Rupee, VS 1985, Udaipur Mint, Milled coinage series, Obv: 

Devnagari legend “Dosti Landhan” Rev: Devanagari “Chitrakoot Udaipur”. Very fine to very fine+. 5 coins.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

Mysore

243 Dewan Purnaiya, Copper 25 Cash, 11.48g, Obv: Sardula- Mythical Lion, Rev: Kannada legend “Krishna” in centre surrounded 

by Mint name & denomination (KM# C# 187). Extremely fine+ to about uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000
244 Krishna Raja Wodeyar, Silver Rupee, 11.38g, Mahisur Mint, in the name of Shah Alam II, AH (12)26/ RY 94 (sic) (KM# C# 207). 

Complete Mint name visible at bottom of reverse. About uncirculated.
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

245 Krishna Raja Wodeyar, Silver Rupee, 11.41g, Mahisur Mint, in the name of Shah Alam II, AH 1248/ RY 48, (sic) (KM# C# 207). 

Complete Mint name visible at bottom of reverse. Extremely fine+. 
Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

246 Krishna Raj Wodeyar, Silver 1/4 Rupee- Pavali, 2.71g, Mahisur Mint, AH 1214, in the name of Shah Alam II, dancing figure of 

Chamundi on obverse (KM# C# 202). Very fine.
Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

247 Krishna Raj Wodeyar, Silver 1/4 Rupee- Pavali, 2.84g, Mahisur Mint, AH 1244 (retro), in the name of Shah Alam II, dancing figure of 

Chamundi on obverse (KM# C# 202). Very fine+.
Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

248 Krishna Raja Wodeyar, Copper 20 Cash, 9.05g, 1884, Obv: Shardul Myatical Tiger, Kannada letter “Sri” between Sun and Moon, date 

below, Rev: English and Kannada legend (KM# C# 193.1). Extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `800-1,000
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Nawanagar

249 Jam Sri Vibhaji, Silver 5 Kori, 14.07g, VS 1949 (KM# 23). Test cut on edge otherwise uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `5,000-7,000

Narwar

250 Mahadji Rao, Silver Rupee, 11.18g, Broad flan, AH 1179/ RY 7, in the name of Shah Alam II (KM# 16). Complete Mint name on bottom 

of reverse. Tiny test mark on edge otherwise uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

251 Mahadji Rao, Silver Rupee, 11.00g, Broad flan, AH 1205/ RY 32, in the name of Shah Alam II (KM# 20). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

Patiala

252 Silver Rupee, 10.95g, in the name of Ahmed Shah Durrani, letter Suaad within the Seen of Julus (KM# C# 10). Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

253 Silver Rupee, 10.47g, in the name of Ahmed Shah Durrani, letter Suaad within the Seen of Julus (KM# C# 10). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

Radhanpur

254 Zorawar Khan, 100 Falus, 11.20g, AH 128(4)/ (18)67, with the name of Queen Victoria (KM# 6). Usual flatness on both sides 

otherwise very fine, rare.

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

255 Zorawar Khan, Silver Rupee, with the name of Queen Victoria, AH 1287/ AD 1870 (KM# 11). Usual flatness otherwise very fine.

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

Tonk

256 Muhammad Ibrahim Ali Khan, Silver Rupee, 10.96g, AH 1304/ AD 1887, with the name of Queen Victoria (KM# Y# 20). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,300-1,500

257 Muhammad Ibrahim Ali Khan, Silver Rupee, 11.06g, AD 1913, with the name of George V (KM# Y# 28). Very fine+. 

Realised `....................... Estimate: `1,300-1,500

258 Muhammad Ibrahim Ali Khan, Silver 1/2 Rupee, 5.25g, AH 129X, with the name of Queen Victoria (KM# Y# 19). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

259 Muhammad Ibrahim Ali Khan, Silver 1/4 Rupee, 2.54g, AH 13XX, with the name of Queen Victoria (KM# Y# 18). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

Travancore

260 Ayilyam Tirunal Rama Varma, Silver Velli Chuckram (22) (B Sarasan# 211). Very fine+ to extremely fine. 22 coins.

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

261 Ayilyam Tirunal Rama Varma, Silver Velli Chuckram (20) (B Sarasan# 211). Very fine+ to extremely fine. 20 coins. 

Realised `....................... Estimate: `4,500-5,000
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262 Rama Varma IV, Silver Velli Fanam, 1.52g, ND, Obv: Chukram within a large crescent above Vishnu Padam, represented by two 

curve lines and 10 pallets, Rev: Tamil letters around device, (KM# 22). About uncirculated.  

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

263 Rama Varma IV, Silver Velli Fanam, 1.51g, ND, Obv: Large "RV" in wreath, Rev: Value within wreath (KM# 24.1). Tiny test mark on 

edge otherwise extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

264 Rama Varma VI, Silver 1/2 Rupees (3), ME 1106, Obv: Conch shell, wreath around, Malayali legend, Rev: English legend, date Rama 

Vurma, denomination (KM# 53). Very fine to very fine+. 3 coins.

Realised `....................... Estimate: `4,500-5,000

265 Rama Varma VI, Silver 1/2 Rupee, 5.18g, ME 1106, Obv: Conch shell, wreath around, Malayali legend, Rev: English legend, date 

Rama Vurma, denomination (KM# 53). Tiny test cut on edge otherwise very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

266 Rama Varma VI, Silver 1/2 Rupee, 5.31g, ME1107, Obv: Conch shell, wreath around, Malayali legend, Rev: English legend Bala Rama 

Varma, date, denomination (KM# 53). Very fine.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

267 Rama Varma VI, Silver, 1/4 Rupee, 2.67g, ME 1087, Obv: Conch shell, wreath around, Malayali legend, Rev: English legend Rama 

Varma, date, denomination (KM# 52). Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

268 Rama Varma VI, Silver, 1/4 Rupee, 2.61g, ME 1106, Obv: Conch shell, wreath around, Malayali legend, Rev: English legend Rama 

Varma, date, denomination (KM# 52). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

269 Rama Varma VI, Silver Fanams (6), Plain edge, ND (2), Obv: RV Monogram, within dotted circle, Rev: Conch shell, wreath around 

(KM# 45) & (4) ME 1087, 1096, 1099, 1100, Obv: “RV” Monogram, date and denomination, Rev: Conch shell, wreath around (KM# 

51). 1 coin of ND is damaged in center on obverse. All other coins very fine to very fine+. 6 coins. 

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

270 Silver (3), Rama Varma VI, Silver Fanams (1), ME 1106 (KM# 51) & Silver 2 Chuckrams (2), ND, Obv: RV Monogram, within circle, 

“CHS. 2” above, Rev: Conch Shell in sprays (KM# 44). Very fine to very fine+. 3 coins. 

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

271 Rama Varma VI, Silver (3), Fanam (2), 1.49g, 1.50g, ME 1087, ME 1100, Obv: “RV” Monogram, date and denomination, Rev: Conch 

shell, wreath around (KM# 51) & 2 Chuckrams (1), 0.75g, ND, Obv: RV Monogram, within circle, “CHS. 2” above, Rev: Conch Shell in 

sprays (KM# 44). Very fine. 3 coins.  

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

272 Balarama Varma II, Silver Chitra 1/2 Rupee, 5.38g, ME 1116, Obv: Conch shell, wreath around, Malayali legend, Rev: English legend 

Bala Rama Varma, date, denomination (KM# 67). Very fine+.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
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273 Balarama Varma II, Silver Chitra 1/2 Rupee, ME 1118, Obv: Conch shell, wreath around, Malayali legend, Rev: English legend Bala 

Rama Varma, date, denomination (KM# 67). Scratch marks on reverse. About very fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

274 Balarama Varma II, Silver Fanams (3), 1.49g, ME 1116, 1121, 1121, Obv: Conch Shell in sprays, Rev: Legend & date (KM# 61). Very 

fine. 3 coins 

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

275 Bala Rama Varma II, Silver Fanam, ME 1116, Obv: Conch shell, wreath around, Malayali legend, Rev: English legend Rama Varma, 

date, denomination (KM# 65). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

276 Bala Rama Varma II, Silver Fanams (2), 1.45g, 1.48g, ME 1118, 1121, Obv: Conch shell, wreath around, Malayali legend, Rev: English 

legend Rama Varma, date, denomination (KM# 65). Cleaned, about very fine. 2 coins.  

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

Indo Portuguese

277 Luiz I, Silver Rupee- Uma Rupia, 1882, Obv: Bust to left, Rev: Crowned arms within sprays (KM# 312). Very fine. 

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

278 Silver Rupia, 1935, Obv: Shileld on lined circle at centre of Maltese cross, Rev: Divided shield (KM# 22). About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Indo Dutch

279 Silver Fanams (9), Obv: Degenerated figure of Goddess Kali, Rev: “OC” above lazy J (KM# 30). Very fine to very fine+. 9 coins.

Realised `....................... Estimate: `7,000-8,000

Indo French

280 Silver Fanon or 1/5 Rupee, 2.28g, struck at Pondicherry Mint for Mahé with letter P (KM# 67). About uncirculated.  

Realised `....................... Estimate: `700-800

281 Silver Fanon (5), Pondicherry Mint, (4), Obv: Pearled crown, Rev: Fleur-di-lis (KM# 44) & (1), Obv: Large Pearled crowned, Rev: 

Rooster (KM# 54). Very fine to very fine+. 5 coins.

Realised `....................... Estimate: `10,000-12,000

East India Company Bengal Presidency

282 Muhammadabad Banaras, Silver Rupee, 11.43g, in the name of Shah Alam II, AH 1229 / RY 49, oblique milling (KM# 39). Very fine.

Realised ` ....................... Estimate: `2,000-2,500

East India Company Bombay Presidency

283 Copper Paisa, 7.09g, Dholera Mint, AH, Mint name reading Daholara on the reverse in centre. Fine+, rare.

Realised ` ....................... Estimate: `1,500-2,000

284 Silver Rupees (2),11.52g,11.54g, in the name of Shah Alam II, Pseudo Mint name Surat but struck at Calcutta, AH 1215/ RY 46 (KM# 

221). About extremely fine. 2 coins.   

Realised ` ....................... Estimate: `2,500-3,000
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East India Company Madras Presidency

285 Chinapattan, Silver Rupee, 11.53g, in the name of Shah Alam, AH 1119/ RY Ahad (KM# A302). Very fine. 

Realised ` ....................... Estimate: `1,500-2,000

286 Silver 1/4 Pagoda, 10.55g, 2nd issue, ND, Obv: Pagoda- Gopuram within circle, 9 stars on both sides, denomination in English & 
Persian in outer circle, empty buckle, Rev: Lord Vishnu in center surrounded by granulated dots, value in Tamil & Telugu on ribbon 
around Deity (KM# 352). About very fine. 
In 1806 Machinery was imported from Calcutta & a new series coin design was adopted by Madras Mint. Minting beginning in 1807 but 
was stopped in 1812. However, Gold coins continued till 1818. The huge number of different varieties found in Silver coins which 
indicates large numbers of dies used. The larger Silver coins such as Double Rupee, Half & Quarter Pagoda's were directly struck on to 
imported Spanish Riyals/ Dollars.

Realised `................Estimate: `13,000-15,000

287  Silver 2 Fanams (2), 1.78g,1.80g, Obv: Partial figure of Lord Vishnu Standing, Rev: Two Interlinked C (P. Stevens# 1.24g). Very fine to 

very fine+. 2 coins.
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

288 Silver 2 Fanams (7), Obv: Partial figure of Lord Vishnu Standing, Rev: Two Interlinked C (P. Stevens# 1.24g). Very fine to very fine+. 7 

coins.
Realised `....................... Estimate: `8,000-10,000

289 Silver 2 Fanam, Second issue, Obv: Value in English & Persian on Buckled Garter, Rev: Ribbon, Star, value in Tamil & Telugu, vertical 

edge (KM# 350). Very fine.
Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

290  Silver 2 Fanam, Second issue, Obv: Value in English & Persian on Buckled Garter, Rev: Ribbon, Star, value in Tamil & Telugu, vertical 

edge (KM# 350). Very fine.
Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

291 Silver 2 Fanam, Second issue, Obv: Value in English & Persian on Buckled Garter, Rev: Ribbon, Star, value in Tamil & Telugu, vertical 

edge (KM# 350). Very fine.
Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

292  Silver 2 Fanam, Second issue, Obv: Value in English & Persian on Buckled Garter, Rev: Ribbon, Star, value in Tamil & Telugu, vertical 

edge (KM# 350). Very fine.
Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

293 Silver 2 Fanam, Second issue, Obv: Value in English & Persian on Buckled Garter, Rev: Ribbon, Star, value in Tamil & Telugu, vertical 

edge (KM# 350). Very fine.
Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

294 Silver 2 Fanam, Second issue, Obv: Value in English & Persian on Buckled Garter, Rev: Ribbon, Star, value in Tamil & Telugu, vertical 

edge (KM# 350). Removed from Hook. About very fine.
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

295 Silver Fanams (2), 0.82g, 0.90g, Obv: Partial figure of Lord Vishnu Standing, Rev: Two Interlinked C. Very fine. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

296  Silver Fanams (2), Obv: Value in English & Persian on Buckled Garter, Rev: Ribbon, star, value in Tamil & Telgu (KM# 349). Very fine. 2 

coins.
Realised `....................... Estimate: `4,000-5,000

25

286

287
288 289

295 296294293292

291290



26

297 2 Anna (9), Rose as a Mint mark, Pseudo Mint name Arkat but struck at Calcutta Mint, in the name of Alamgir II, AH 1172/ RY 6 (KM# 

424). Very fine to very fine+. 9 coins.

Realised `....................... Estimate: `4,500-5,000

298 1 Anna (12), Rose as a Mint mark, Pseudo Mint name Arkat but struck at Calcutta Mint, in the name of Alamgir II, AH 1172/ RY 6 (KM# 

423). Very fine to very fine+. 12 coins.

Realised `....................... Estimate: `5,000-6,000

East India Company Mix Coins

299 Silver 1/4 Rupees (3), Bengal Presidency, Murshidabad Mint, AH 1204/ RY 19 & Madras Presidency (2), Arcot Mint, AH 1172/ RY 6. 

Very fine to very fine+. 3 coins.

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

300 Silver 1/2 Rupees (2), Bengal Presidency (1), Farrukhabad Mint, RY 45 & Bombay Presidency (1), Surat Mint, AH 1215/ RY 46. Very 

fine+. 2 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

East India Company Uniform Coinage

301  William IIII, Silver Rupee, 1835, Calcutta Mint, (A/II) 20 berries F incused, bud leaves. Extremely fine to about uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

302  Victoria Queen, Silver 2 Annas (4), 1841, Divided legend. Very fin to very fine+. 4 coins.

Realised `....................... Estimate: `1,200-1,500

British India

303 Victoria Empress, Silver 2 Anna, 1883. About uncirculated.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

304 Victoria Empress, Silver Rupee, 1892, B incused, Bombay Mint. Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

305 Edward VII, Silver Rupee, 1905, Bombay Mint. Slab & Graded by NGC as AU 58. 

Realised `....................... Estimate: `900-1,000

306 George VI, Silver 1/4 Rupee, 1945, Bombay Mint, Large 5. Slab & Graded by NGC as AU 53.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000
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Republic of India

307 1969, Uncirculated Set of 4, Rupees 10, 1 & Paisa 50, 20, "Mahatma Gandhi Centenary", Bombay Mint (RB# 17). In Blue pouch 

pack.

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

308 1972, Development Oriented Coins, 4.96g, 22.37g, Uncirculated Set of 2, Rupees 10 & Paisa 50, “25th Anniversary of 

Independence”, Bombay Mint (RB# 33). In acrylic case with outer box.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

309 1973, Development Oriented Coins, Uncirculated Set of 2, Rupees 20 & 10, “Grow More Food”, Bombay Mint (RB# 38). In acrylic 

case (Broken) with outer paper cover (fragile). 
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

310 1978, Development Oriented Coins, Uncirculated Set of 2, Rupees 50 & 10, “Food and Shelter for All”, Bombay Mint (RB# 68). In 

acrylic case without outer paper cover.
Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

311 1979, Development Oriented Coins, Uncirculated Silver set of 2, Rupees 50 & 10, “Happy Child– Nation's Pride”, Bombay Mint 

(RB# 74). In acrylic case with outer paper cover (fragile).
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

312 1982, Development Oriented Coins, Uncirculated Set of 2, Rupees 100 & 10, “IX Asian Games, Delhi”, Bombay Mint (RB# 94). In 

acrylic case with outer paper cover (fragile).
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

313  2010, Uncirculated Rupees 5, “1000 Years of Brihadeeswarar Temple”, Mumbai Mint. In plastic card packing.  

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

314 2011, Uncirculated, Nickel Brass, Rupees 5, “150th Birth Anniversary of Rabindranath Tagore”. Within original black box of 

issue.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200
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Foreign Coins

315 Afghanistan, Amir Sher Ali Khan, Silver 1/2 Rupee, 4.62g, Dar ul Sultanate Kabul Mint, AH 1295, Obv: kalima shahada ruler name, 

Rev: sana, zarb value. Very fine.

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

316 Ceylon, Silver 5 Rupees, 28.29g, “2500th Anniversary of Buddhism”, 1957, Obv: Buddhist Moonstone motif, Rev: Denomination 

and Date (KM# 126). Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

Token

317 Bhavnagar, Star shaped Brass Badge, Coat of arms of the state on Enamel, legend “Welcome Mandap” above the arms. Extremely 

fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

318 Bank of India, Silver- Gold Guilt, 26.60g, “Golden Jubilee years 1906-1956” Obv: Goddess Laxmi standing, Rev: Head office 

Building of the Bank. Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

319 Indipex- 1973, Silver, 99.73g, “Golden Jubilee- Nov 14-23-1973”, Obv: 4 Annas stamp of Victoria Queen in centre, Legend 

“International Philatelic Exhibition India” around, Rev: Depiction of Hall of Nations & Logo of Indipex 73. Struck at Bombay Mint. 

About uncirculated.  
Realised `....................... Estimate: `10,000-15,000

320 1981, Chattrapati Shri Shivaji Maharaj, Replica of the “Hon”, 2.84g, Obv: Legend in three lines “Sri Raja Shiv”, Rev: Legend 

“Chhatrapati” in two lines. Both sides legend in dotted circle. In original plastic pouch of issue. Issued by Maharashtra Department of 

Archaeology and Museum.

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

321 Chattrapai Shivaji Maharaj, Silver Token, 4.97g, Portrait of Chattrapai Shivaji Maharaj on obverse. Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

322 Hyderabad, Silver, 9.98g, Obv: Charminar, Persian legend “Mera Bharat Mahan”, Rev: Indian map, Devnagari legend “Mera Bharat 

Mahan”. Uncirculated.
Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

323 Copper Token, 11.78g, Obv: Gujarat State Treasury, Rev: 1514 Kutch. Very fine+.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500
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324 Parsee Tokens, Gold Guilt Copper, 1251 st anniversary of installation of sacred Iran Shah, Atash Bahram in India AD 1972. In original 

plastic case of National Refinery Bombay.   

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,500

325 Parsee Tokens, Aluminium, 1251 st anniversary of installation of sacred Iran Shah, Atash Bahram in India AD 1972. In original plastic 

case of National Refinery Bombay.

Realised `....................... Estimate: `500-700

326 Jain Silver Token, 15.14g, Obv: Lord Tirthankar Parshwanath, Legend in Gujrati around, Rev: Jain temple, Legend below. Extremely 

fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

327 Jain Silver Token, 9.98g, Vijaya Rajendra Suri, Obv: Portrait of the Saint Vijaya Rajendra Suri, Rev: Navakara Mantra. Extremely fine.

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

328 Jain Silver Token, 9.97g, Jain Shasan Shirtaj. Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

329 Jain Silver Token, 19.90g, Obv: Jain temple legend around, Rev: Legend. Extremely fine. 

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

330 Jain Silver Token, 20.03g, 25th Nirwan Anniversary of Bhagwan Mahavir, Obv: Lord seated and legend, Rev: Jain temple of Pawapuri, 

Legend T. M. Jogani 10.12.80. About uncirculated. 

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

331 Jain Silver Token, 4.91g, Shri Ghantakarna Mahavir, Obv: Lord facing right, legend around, Rev: Yantra, legend around. Extremely 

fine.  

Realised `....................... Estimate: `500-700

332 Jain Silver Token, 4.90g, Shri Bhomiyaji. Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `500-700

333 Jain Silver Token, 10.02g, Obv: Lord Mahavir, Rev: Yantra. Extremely fine+. 

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

334 Jain Silver Token, 9.76g, Obv: Lord Parshwanath, Rev: Sammed Shikhar. Very fine.  

Realised `....................... Estimate: `800-1,000

335 Jain Silver Token, 14.96g, Obv: Jain temple of Mehasana, Rev: Legend in Gujarati. Uncirculated.  

Realised `....................... Estimate: `1,000-1,200

336 Jain Silver Token, 9.95g, Uniface, Mahadevi Shri Padmavati on obverse. Uncirculated.  

Realised `....................... Estimate: `800-1,000
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337 Jain Silver Token, 15.10g, 25th Nirwan Anniversary of Bhagwan Mahavir, Obv: Lord seated, Legend around, Rev: Legend “The West 

Suburban Grocers Co- Operative Society LTD Bombay, 1979-80”. Uncirculated.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

338 Mahalaxmi Silver Token, 19.95g, .999, Obv: Laxmiji standing on a lotus, with an Elephant and Swans in the background, Rev: Legend 

“Shri”. Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

339 Shri Rani Satiji, Silver Token, 20.51g. Uncirculated.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

340 Reserve Bank of India Medallion, Gold, 999.9 Fine, 10.00g, Platinum Jubilee Celebration Medal gifted to all the staff of the Reserve 

Bank of India, 2010. Sealed in a blister pack (blister pack broken) and with original Red box.

Realised `....................... Estimate: `80,000-90,000

341 Mahatma Gandhi Fantasy Token, Silver 1 Dollar, 27.28g, 1997, Obv: Mahatma Gandhi, Taj Mahal & Indian Flag on background with 

colourised, Rev: Britannia standing. Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Medals

342 St. John Ambulance Medal, Silver, 40.58g, Obv. Veiled bust of Victoria facing right, legend around, Rev: Different coat of arms, 

LEGEND AROUND. Awarded to “1337 A/ S.I.S. M D Mehta. No. 3DIST INDIA S.J.A.B.O. 1934”. With suspender lop & ribbon.  

Realised `....................... Estimate: `3,000-4,000

343 Medal, Bombay Dying Medal, Silver, 34.00g, Obv: Shows bust of unident man and dates 1890 - 1952, Rev: Depicts the name of the 

company around the edge with founding date 1879 enclosing symbols, a palm tree flank by commercial scales and a peacock. With 

suspension ring, ribbon and an unnamed bar. With original Box of issue.
Realised `....................... Estimate: `2,500-3,000

344 Times of India Challenge Shield Cricket Tournament, Silver Medals (2), 11.59g,10.94g, 1953, 1962. With suspender loop. 

Uncirculated. 2 Medals.  
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500

345 Delhi 2010 XIX Commonwealth Games Medals (2), Copper & Bronze, Obv: Qutub Minar Red Fort in background, Rev: Logo of 

game. Extremely fine. 2 Medals. 
Realised `....................... Estimate: `2,000-2,500
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Miscellaneous 

346 Indore State, Coat of Arms, Silver, 8.46g, Sunburst at top flanked by Horse and Bull, spear and sword, Maharajah Holkar written 

below, the umbrella atop the Sunface. Extremely fine.  

Realised `....................... Estimate: `1,500-2,000

Paper Money

347 Rupees 100 (9), “G-55”, Fancy Number- 000011 to 000099, Prefix 2/EM, 2007, Signed Y. V. Reddy, Inset M. 9 Notes.   

Realised ` ....................... Estimate: `1,000-1,500

348 Rupees 50 (9), “F-57”, Fancy Number- 000011 to 000099, Prefix 6/CU, 2018, Signed D. Subbarao, Inset L. 9 Notes.    

Realised ` ....................... Estimate: `800-1,000

349 Rupees 20 (9), “E-42”, Fancy Number- 000011 to 000099, Prefix 30/E, 2013, Signed D. Subbarao, 9 Notes.     

Realised ` ....................... Estimate: `500-700

350 Rupees 20 (9), “E-43”, Fancy Number- 000111 to 000999, Prefix 04/E, 99/D, 2013, Signed D. Subbarao, Inset E. 9 Notes.      

Realised ` ....................... Estimate: `500-700

351 Rupees 10 (9), “D-91”, Fancy Number- 100786 to 900786, Prefix 42/A, 97/D, 23/E, 24/B, 24/F, 24/F, 24/F, 29/F, 24/G, 2011, Signed D. 

Subbarao. 9 Notes.     

Realised ` ....................... Estimate: `1,500-2,000

352 Rupees 10 (9), Fancy Number- 100786 to 900786, Prefix 65/C, 82/C, 79/G, 56/L, 79/L, 35/N, 28/Q, 63/R, 95/S, 2009, 2010, 2011, 

2012, Signed D. Subbarao, Inset L, M, N. 9 Notes.      

Realised ` ....................... Estimate: `1,500-2,000
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353 Rupees 10 (9), Fancy Number- 001786 to 009786, Prefix 73/K, 73/G, 78/C, 82/M, 54/N, 75/K, 74/V, 78/C, 58/T, 2011, 2012, 2013, 

Signed D. Subbarao, Inset L, M, N. 9 Notes.  

Realised ` ....................... Estimate: `1,500-2,000

354 Rupees 10 (9), Fancy Number- 101786 to 909786, Prefix 73/C, 79/D, 65/N, 97/E, 45/M, 65/D, 36/U, 54/L, 56/C, 2009, 2010,2011, 

2012, Signed D. Subbarao, Inset L, N, P. 9 Notes.   

Realised ` ....................... Estimate: `700-800

355 Rupees 10 (9), “D110”, Fancy Number- 001100 to 009900, Prefix 18/G, 2014, Signed Raghuram G. Rajan, Inset M. 9 Notes.  

 

Realised ` ....................... Estimate: `700-800

356 Rupees 10 (9), “D110, D-115”, Fancy Number- 001001 to 009009, Prefix 18/G, 2014, 2015, Signed Raghuram G. Rajan, Inset B, M. 9 

Notes.   

Realised ` ....................... Estimate: `1,500-2,000

357 Rupees 10 (9), Fancy Number- 111786 to 999786, Prefix 63/W, 41/K, 69/T, 97/S, 58/Q, 57/T, 52/T, 83/N, 53/N, 2010,2011, 2012, 

Signed D. Subbarao, Inset L, M, N. 9 Notes.   

Realised ` ....................... Estimate: `1,500-2,000
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358 Rupees 10 (9), Fancy Number- 011786 to 099786, Prefix 84/L, 94/S, 93/K, 47/U, 92/T, 62/N, 92/E, 91/C, 52/A, 2009,2010,2011, 2012, 

2013, Signed D. Subbarao, Inset A, L, M, N. 9 Notes.  

Realised ` ....................... Estimate: `700-800

359 Rupees 10 (9), Fancy Number- 001786 to 009786, Prefix 72/D, 95/M, 92/E, 92/T, 28/A, 23/H, 81/E, 69/C, 24/L, 2010,2011, 2012, 2013, 

Signed D. Subbarao, Inset I, M, N. 9 Notes.    

Realised ` ....................... Estimate: `1,500-2,000

360 Rupees (8), 1000, 500, 100, 50, 20, 10, 5, 1, Fancy Number- 123456, 2009, Signed by D. Subbarao, Prefix 4/AS, 1/ED, 2/QL, 3/AK, 

18/L, 72/U, 89/C, 82/F, Inset A, E, F, L, S. 8 Notes.     

Realised ` ....................... Estimate: `6,000-7,000
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Buy from our Online Fixed Price eShop
Sell your Items to get Best Possible Prices through our Auctions or Private Treaty. 

We Pay top Price for High Grade rare Coins, Spot Payment.

Terms & Conditions

1 Oswal Antiques offer Life-Time Guarantee of genuineness of items 
sold. In case any claim of lack of Authenticity we upon advise of our 
expert team make a decision, in the case if require refund hammer 
Price + our full Commission. Government Taxes will not be refunded. 

2 The Estimate figures below each lot are the Auctioneer's estimation of 
an expected price only. These estimates are not representative of a 
reserve price and are published only as a guide to buyers. Bidders 
may bid within the estimate or above the estimate, however, bids 
which are less than the low estimate will not be considered by the 
Auctioneer.

3 All the Terms & Condition stated by Oswal Antiques are bound by the 
bidders. The highest bidder of each lot shall be the buyer thereof. In 
the event of any dispute, the auctioneer shall have absolute 
discretion to determine the dispute and may put up again and re-sell 
the disputed lot.

4 The auctioneer shall have absolute discretion to divide any lot, to 
combine any two or more lots, or to withdraw lots from the sale without 
giving any reason. The bidding shall be regulated at the absolute 
discretion of the auctioneer who shall have the right to refuse any 
bid(s).

5 All lots are put up for sale subject to any reserve price that may be 
imposed by the consignor. However, no reserve will be higher than 
the upper Estimate. The Auctioneer will not sell items or may 
repurchases on behalf of the consignor.   

6 Bidding commissions for anyone unable to attend the auction in 
person may be carried out by the auctioneer without charge, but “buy” 
commissions will only be accepted if the auctioneer is given absolute 
discretion. In case of identical bids are received for a lot, the first bid 
received will be taken in Book. The bids below the lower Estimate will 
be not accepted in any case. 

7 The buyer of any lot shall immediately notify his name and address to 
the auctioneer and if required, provide bank or other credit references 
or pay the full purchase price, or a fractional deposit as may be 
determined at the discretion of the auctioneer.

8 Lots are sold as shown with all faults, imperfections and errors of 
description. Neither the auctioneer nor the seller shall give warranty 
to any buyer in respect of any lot, or be liable for any fault or error of 
description. All statements as to the items sold, whether made in 
catalogues, during the course of the auction, or otherwise, are 
statements of opinion only, and are not and shall not be taken to be 
statements or representations of fact. The auctioneer reserves the 
right in forming his opinion, to consult and rely upon any expert or 
authority considered by him reliable. Notwithstanding the forgoing, if 
any lot should have been wrongly described in any material aspect, 
the buyer may reject the same, provided that he shall have given 
notice of intention to do so and shall have returned the same to the 
auctioneer within seven (7) days from the day of the sale. Under no 
circumstances will the auctioneer be liable for any costs, expenses or 
damages incurred by the buyer in respect of any lot, including, but not 

limited to, loss of any kind of profit whatsoever. Bidders are advised to 
scrutinize the lots they bid for.

9 The auctioneer acts solely as an agent and shall not be responsible for 
any default by either the buyer or the seller or for any action or claim 
which may arise in respect of any lot.

10 Buyers must satisfy themselves as to the accuracy of their purchases 
at the time of delivery. The auctioneer cannot be held responsible for 
any discrepancy which might be discovered after the lots have been 
removed from either the action room or the auctioneer's premises.

11 The auctioneer will not hold himself responsible for the safe custody of 
any lots left for more than seven (7) working days after the date of sale, 
and reserves the right to charge storage and re-sell by auction or 
privately, and without notice to the buyer, any lots not removed from 
his premises within fourteen (14) days from the date of sale. Buyers 
shall not be entitled to remove lots from the auction room during the 
course of the auction.

12 Each lot shall be at the buyer's risk from the fall of the hammer.

13 Any part of the purchase price left outstanding after the auction shall 
be paid in full within seven (7) days of the date of auction. Without 
prejudice to any rights, the Auctioneer reserves the right to charge 
interest on any overdue payment at the rate of 2 1/2 % per Month.

14 The buyers have to pay shipping/handling fees for shipping. We 
always ship through well known registered couriers, however if our 
valued customers insist on specific courier services; we would be 
more than glad to oblige, provided the courier cost is borne by buyer. 
All the Shipping's are at buyer's risks.

15 A “Buyer's Premium” of 19.75% is charged inclusive GST on the 
hammer price.

16 All the Bidders must provide Pan or other Government ID to participate 
in Auction. 

17 Images and description of lots in Auction shall be always remain 
property of Oswal Antiques. Use of Images or description without our 
written consent is not permissible.  

18 Payments can be made by Cash, Cheque or Demand Draft (favouring 
OSWAL ANTIQUES payable at Mumbai). Money can be deposited 
directly in our ICICI Bank A/c - 003205004383, Dadar, Mumbai 
Branch. (Intimate us payment detail by phone, SMS or email about 
the same). Buyers are requested to please make sure of total bill 
amount including commission, taxes & shipping before making 
payment.

Delivery against payments.

Currency of Sale: Indian Rupees 

Subject to Mumbai Jurisdiction.

By making a bid the buyer acknowledges his acceptance of these 
Conditions and shall be bound by them.

These Conditions shall take effect and be construed in accordance 
with Indian law.




